

Poskytnutí informace

Do Českého rozhlasu byla dne 6. 3. 2023 doručena Vaše žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Ve své žádosti požadujete poskytnutí těchto informací:

-působí pan Jaroslav Rezník stále (k datu 6.3.2023) na pozici odborného pracovníka na sekretariátu generálního ředitele ČRo?

-působí na této pozici za stejných smluvních / platových / pracovních podmínek jako v době svého nástupu do ČRo loni v září? (pokud mezitím došlo ke změně pracovní smlouvy, prosím o poskytnutí její nové úpravy)

-Jaká byla konkrétní pracovní náplň pana Jaroslava Rezníka jako odborného pracovníka na sekretariátu generálního ředitele od 15.11.2022 do současnosti? Jak konkrétně naplňoval zadání, které mluví ČRo Jiří Hošna již dříve v médiích popsals jako „vytváření podkladů, dat a analýz, které bude moci využít management Českého rozhlasu v oblasti strategického rozvoje jako média veřejné služby“. Jaké takové podklady, data a analýzy v daném období pan Jaroslav Rezník vytvořil? Prosím případně o jejich poskytnutí.

- Kolik služebních cest absolvoval během svého působení v ČRo pan Jaroslav Rezník, jaký byl jejich cíl a účel, a jaké byly jejich náklady - jednotlivě za každou cestu? Prosím o poskytnutí kopií faktur / účtů zaplacených ČRo v rámci hrazení nákladů na tyto případné služební cesty.

Na základě Vaší žádosti Vám poskytujeme následující informace:

K prvnímu bodu Vaší žádosti: *působí pan Jaroslav Rezník stále (k datu 6.3.2023) na pozici odborného pracovníka na sekretariátu generálního ředitele ČRo?*

Poskytnutí Informace: Ano.

Ke druhému bodu Vaší žádosti: *působí na této pozici za stejných smluvních / platových / pracovních podmínek jako v době svého nástupu do ČRo loni v září? (pokud mezitím došlo ke změně pracovní smlouvy, prosím o poskytnutí její nové úpravy)*

Poskytnutí Informace: Ano.

Ke třetímu bodu Vaší žádosti: *Jaká byla konkrétní pracovní náplň pana Jaroslava Rezníka jako odborného pracovníka na sekretariátu generálního ředitele od 15.11.2022 do současnosti? Jak konkrétně naplňoval zadání, které mluvčí ČRo Jiří Hošna již dříve v médiích popsal jako „vytváření podkladů, dat a analýz, které bude moci využít management Českého rozhlasu v oblasti strategického rozvoje jako média veřejné služby“.* Jaké takové podklady, data a analýzy v daném období pan Jaroslav Rezník vytvořil?

Poskytnutí Informace:

Konkrétní pracovní náplň Jaroslava Rezníka v Českém rozhlasu v poptávaném období:

- Zabýval se průběžně analýzou dat EBU – postavení médií veřejné služby v Evropě + systémy financování médií veřejné služby v rámci EU.
- Analyzoval průběh a proces náhlého zrušení koncesionářských poplatků v SR bez odborné i veřejné diskuse a z toho vyplývající přeměnu RTVS z veřejnoprávního na státního vysílatele v kontextu možného identického ohrožení českého mediálního prostoru.
- Sledoval možnosti pro čerpání grantů a dotací, které by byly využitelné pro provoz Českého rozhlasu.
- Analyzoval a připomínkoval připravovanou evropskou mediální legislativu a z toho vyplývající rizika a příležitosti pro Český rozhlas.
- Mapoval a vyhodnocoval možnosti pro zavedení rádiové technologické platformy v České republice (obdoba britského Radioplayeru).
- Participoval průběžně na přípravě 100. narozenin Českého rozhlasu.

Data či analýzy pana Jaroslava Rezníka vytvořené v rámci své činnosti v Českém rozhlasu nejsou ve formě konkrétního písemného dokumentu. Jeho analytická činnost zahrnovala podkladová interní zjištění, posouzení ve formě interních konzultačních činností, participace na výše uvedených projektech v rámci své agendy.

Ke čtvrtému bodu Vaší žádosti: *Kolik služebních cest absolvoval během svého působení v ČRo pan Jaroslav Rezník, jaký byl jejich cíl a účel, a jaké byly jejich náklady - jednotlivě za každou cestu? Prosím o poskytnutí kopií faktur / účtů zaplacených ČRo v rámci hrazení nákladů na tyto případné služební cesty.*

Poskytnutí Informace:

Pan Jaroslav Rezník neabsolvoval na náklady Českého rozhlasu žádnou služební cestu.

Český rozhlas